

足协公布中超新政策

上场外援限3人 首发必有U23



天津权健队史上最大牌的外援、比利时国脚维特塞尔(左)

中超外援限制政策、中超和中甲U23球员强制政策终于来了:从2017赛季起,中超外援上场人次最多三人,不分亚洲外援和非亚洲外援;中超18人报名名单中,必须有2名U23以下球员,其中必须有一人首发出场。

此前,有媒体报道过上级对外援政策的重视,以及总局领导对职业联赛相关政策的关注。经过一段时间的酝酿之后,2017年开始的新政策绝对超出此前的想象,比中国足协在去年12月23日征求意见通知中的意向政策更狠。

2017赛季,中超外援报名、注册依然是5人;18人报名名单中最多还是5名外援,但是每场比赛累计上场外援最多三人;

上场外援不再对亚洲外援和非亚洲外援进行限制;在中超报名的18人名单中,必须有两名U23以下球员,其中必须有一人为首发。

这些政策,中国足协已经通知到了所有中超俱乐部。

这样的政策,不是中国足协和各俱乐部协商研究的结果,而是在上级的干预下,中国足协直接以文件的形式通知给各俱乐部。这样的结果,一是因为国家队在12强赛上的尴尬现状,让高层非常不满;二是本土球员的空间被外援压制;三是年轻球员得不到更多出场机会,影响到各级国家队征战大赛的成绩;四是天价外援和天价年薪影响太大,上级对于这种现状不满意。

在这些政策中,影响最大的还是外援新政。本赛季,很多俱乐部依然大手笔引援,像上海上港不断创造着天价引援的纪录,这些都引起了更高层的关注。新政实施之后,俱乐部的5名外援就是巨大的浪费。新政也必然会催生各俱乐部想办法解约外援。

对于中国职业联赛来说,这样的政策并非最佳选择。但是,在一个特殊的时期,在更高层的关注下,俱乐部无法阻止这样的政策出台。这些政策究竟会给职业联赛带来怎样的影响,或者说是否会让势头正猛的中超联赛遭受重挫,我们还要边走边看。⑥5

(新浪)

三名举重女选手兴奋剂违规成立

中国举重协会:从严从重处罚

据新华社电 中国举重协会13日对2008年奥运会三名中国女子举重运动员兴奋剂复检结果呈阳性发表声明。全文如下:

我协会从国际奥委会网站获悉,国际奥委会判定2008年北京奥运会样本复检中查出的3

名中国女子举重运动员曹磊、陈燮霞、刘春红兴奋剂违规成立,并作出取消成绩和收回金牌的处罚。

中国举重协会将按照国际奥委会和国际举重联合会相关规定要求,严肃认真对待,深刻汲取教训,对相关责任人决不姑

息,依法从严从重给予处罚。

此事反映了举重项目反兴奋剂工作面临的严峻形势和长期性、复杂性。中国举重协会将进一步沉痛教训,深刻反省,进一步加强反兴奋剂工作,进一步加强反兴奋剂教育,进一步严厉打击兴奋剂违规行为。⑥5

张呈栋加盟华夏幸福

据新华社电 北京国安足球俱乐部13日发布公告,宣布张呈栋和郎征两名球员正式转会河北华夏幸福足球俱乐部。针对张呈栋以高达1.5亿元的转会费成为中超本土球员新“标王”的传闻,国安俱乐部并未回应,而据华夏俱乐部知情人士表示传闻不实,这笔费用实际在8000万元左右。

张呈栋1989年生于河北省

保定市,足球生涯也起步于河北。在接受记者采访时,他表示,非常喜欢在国安效力的美好时光,但也渴望能够有机会为家乡球队效力。张呈栋的合同还有半年到期,这次转会能够为国安留下一笔不菲的转会费,这也充分体现了他对国安的感激之情。

国安提供的数据显示,张呈栋在各项正式比赛中代表国安出战过76场,是国安队主力右

边前卫,还时常客串右边后卫,能攻善守。2015年他曾短暂租借到西班牙甲级队巴列卡诺队。张呈栋还代表国家队参加了亚洲杯决赛阶段的比赛,以及世界杯亚洲区预选赛。

郎征是河北籍球员,曾入选国家队,在国安效力十余年,代表球队在正式比赛中出场超过百场,并有3粒进球,是国安中卫位置上的重要人选。⑥5

12强赛第6轮:

中韩大战落户长沙

14日,亚足联官网更新了2018俄罗斯世界杯预选赛12强赛第6轮的比赛信息,国足与韩国的比赛主场确定放在长沙贺龙体育场。

去年底中国足协在北京举办12强赛的竞标陈述会,长沙、武汉、沈阳和贵阳四个城市角逐国足12强赛最后两个主场的比赛承办权。通过投票,长沙和武汉确定将承办国足对阵韩国、乌兹别克的比赛,只待亚足联审核通过。长沙作为一座没有中

超球队的城市,此番为了承办12强赛,对赛区的主场和训练场进行升级改造,保证给予国足提供最好的备战和比赛条件。

长沙对于中国足球来说也是一个“福地”,四年前的3月22日,在亚洲杯预选赛中,国足就在长沙凭借于大宝的补时绝杀,1比0击败伊拉克,为晋级亚洲杯决赛圈奠定基础。作为12强赛下半阶段的首战,外界希望长沙能发挥福地优势,助国足上演奇迹。⑥5 (邹甜)

NBA常规赛:

快船扬帆 太阳险胜



空中争抢

据新华社电 北京时间昨日,美职篮(NBA)再赛5场。在洛杉矶“德比”中,快船凭借德安德烈·乔丹的出色发挥,以113比97击败湖人队,豪取六连胜。另一场在墨西哥进行的国际赛中,菲尼克斯太阳以108比105逆转战胜圣安东尼奥马刺。

洛杉矶双雄本赛季二度碰面。快船先声夺人,以两位数的领先优势结束首节。次节他们同样没有给湖人队太多机会,在一波16比4的凌厉攻势过后,在中场休息前确立下19分的领先优势。第三节,湖人如梦方醒,连续追分,但快船在保罗的带领下稳住节奏,单节只被湖人追上3分。末节快

船打得游刃有余,湖人落后太多无力回天。最终快船以16分优势拿下湖人。

马刺与太阳的对话在墨西哥上演。马刺开局慢热,双方首节战成25平。第二节伦纳德开始发威,他里突外投单节抢下14分,力助马刺带着7分优势结束半场。易边再战,太阳队的德文·布克发挥出色,但伦纳德依旧手感火热。第三节结束时,马刺仍然保有5分优势。末节太阳队找到状态,打出一波14比1的小高潮实现反超,但马刺在伦纳德和吉诺比利的带领下将比分追平。此后布克连得4分为太阳重夺领先优势,最终太阳1108比105逆转马刺。⑥5